

DIARIO DE CÓRDOBA

PERIODICO INDEPENDIENTE. DECAÑO DE LA PRENSA CORDOBESA

Suscripción (Pago adelantado) En Andalucía: 6 pesetas trimestre.—Resto de España, 7'50.—Extranjero, 15.—Número suelto: DIEZ céntimos.

DIRECCION TELEGRAFICA: DIARIO

DIARIO DE LA MAÑANA. ULTIMAS NOTICIAS DE LA MADRUGADA

FRANQUEO CONCERTADO

RECUERDOS DE OTROS DÍAS

A COGER GRILLOS

Con qué afán esperaban los muchachos, antiguamente, la llegada del domingo para ir a la escuela y entregarse a los juegos propios de cada época del año...

salían tremendas catilinarias y algunos azotes como castigo. Al regresar a sus casas dedicaban a la clasificación de los insectos cogidos...

La Musa de Córdoba

Famoso ruiséñor de Andalucía que al alma llegas con tus dulces trinos, cuando estabas tan castos peregrinos del amor la instable melodía.

Acercas de Marruecos

Una nota oficial. El gobernador recibió ayer tarde la siguiente circular del subsecretario de Gobernación: «De orden señor presidente Directorio comunique a V. S. para su difusión Prensa esta provincia, que en Marruecos se están reñendo duros combates en la zona del Lar, desfiladero de quince kilómetros...

De Villafranca

En la tarde de ayer tuvo lugar en esta villa, con gran solemnidad, el entierro del cadáver del virtuoso sacerdote, hijo de este pueblo, don Ildefonso Jarado Ferrández (q. s. G. h.) El finado ejercía el cargo de coadjutor en Bejalame; por su delicado estado de salud pasaba aquí, al lado de su familia...

POR TELÉGRAFO Y TELÉFONO

INFORMACION DE LA TARDE DE AYER

La situación en la Zona Española de Marruecos El Duque de Arión, alcalde de Madrid El marqués de Córdoba, gravemente lesionado en un accidente de automóvil

MADRID El duque de Arión, alcalde de Madrid. A las once y media de la mañana de hoy, según se tenía anunciado, se constituyó el pleno del Ayuntamiento, para proceder a la elección de alcalde. Primeramente se dió cuenta de la comunicación oficial relativa a la provisión del expresado cargo. Su gu damente se procedió a la elección, por medio de papeletas. Por cincuenta y cinco votos de mayoría fué elegido el duque de Arión. Habo una papeleta en blanco y otra en la que se habia escrito: Para Alcalde. A ninguno. Seguidamente fué levantada la sesión. El duque de Tetuán. Por la mañana, el duque de Tetuán estuvo en el Ayuntamiento, en visita de despedida al cesar en el cargo de gobernador civil. Igual hizo en la Diputación provincial. Luego fué al Gobierno Civil, haciendo entrega de este a don Ignacio Pálver. Despidió en breve discurso. En nombre del personal le contestó el señor Pálver, elogiando la labor del duque de Tetuán. Los funcionarios del Gobierno Civil le despidieron en la puerta principal. A las doce y media, el duque de Tetuán se posesionó de la Subsecretaría del Departamento de Guerra. Fué presentado por el marqués de Estella al alto personal. Hizo entrega del cargo el general Correa, jefe de la Sección de Artillería, quien interinamente habia ocupado la Subsecretaría. El general Correa enalteció las condiciones del duque de Tetuán. El nuevo subsecretario de Guerra, en breve discurso, se ofreció en el cargo. Seguidamente se encargó del despacho y comenzó a trabajar en él. Los subsecretarios. En el Palacio de Buenavista han despedido al marqués de Estella los subsecretarios de Estado, Gobernación e Instrucción pública. Visitas. El marqués de Estella ha sido visitado en el Ministerio de la Guerra por el embajador de Francia, el administrador general de Rentas, el capitán general de la región señor Molló, el nuevo gobernador militar de Madrid general don río Saáres Inclán, el presidente del Circo de la Unión Mercantil, los generales Villalba, Borbón y Castellví y otros señores. Monumento a Isabel la Católica. El presidente del Directorio Militar ha sido visitado por la Comisión gestora del monumento a Isabel la Católica. El general García Moreno. El nuevo jefe de la primera división de Infantería señor García Moreno se despidió el lunes próximo, a las doce, de sus compañeros del Consejo Supremo de Guerra y Marina, en el que ha ejercido el cargo de fiscal. Los obsequiará con un lunch. El Supremo de Guerra y Marina. En la semana próxima se verificará ante el Supremo de Guerra la vista de diversas causas instruidas contra soldados y paisanos por delitos de insulto a superior, robo y otros. También se efectuará la vista de la instruida contra el soldado musulmán Mohamed Abd el Káder, por el delito de desertación. El miércoles y el sábado se renará el pleso de Supremo, según costumbre. También se renará el capitalo de la Orden de San Hermen gido. Carrera de automóviles. A las seis de la mañana comenzó la carrera de automóviles en las pistas del Guadarrama. Desde ayer, la efiaéncia de automovilistas y curiosos ha sido muy grande. Concurrerá muchos automóviles.

Pintores, Aficionados

Liquidamos todas las pinturas a precios de costo. Librería Luque.

Desde Montemayor

Nuestro concejal jurado, que ostenta el cargo de maestro nacional en esta villa, bien puede mostrarse satisfecho por el resultado de sus gestiones como diputado de fiestas en la feria de este pueblo. Aquí, que pasaban esas fiestas sin pena ni gloria, este año hemos tenido el gusto de ver nuestra paseo adornado con multitud de focos eléctricos, banderitas y farolillos a la veneciana, que han sido la alegría de este vecindario. Nada digamos de los fuegos artificiales que han constituido un verdadero derroche de buen gusto, causando la admiración de cuantos presenciaron el referido festejo, tanto de este pueblo como de otros limítrofes. Y, claro es, como maestro nacional, ha tendido, con el buen acierto en el peculiar, a realizar un festejo dedicado a los niños, que consistió en la elevación de globos grotescos, que arrancaban gritos de emoción a la chiquillería, viendo los figurones hinchados, balanceándose en el aire como seres humanos hartos de líquido color de oro de nuestra vecina Montilla. Total, muchas cosas buenas a la que no estábamos acostumbrados y que no pudiéramos ser presenciadas ni term nadas por su autor por la necesidad de que tuvo que marchar a Sevilla, ostentando la representación de este Municipio en la reunión agraria celebrada en la capital andaluza. Bien, señor Zafra, le enviamos nuestra felicitación, y el ruego de que no decaigan sus entusiasmos para otra vez. Ahora bien; antes de terminar estas notas queremos hacer un ruego al concejal jurado, y es que con el artículo 197 del Estatuto municipal a la vista haga cumplir los bandos publicados, pues tanto el que se refiere a la blasfemia, como el que manda que todos los perros tengan bozal, son hasta ahora papeles mojados, y a eso, verdaderamente, no hoy derecho; no debe haberlo, porque lo primero es un feo vicio que es preciso desarraig ar a toda costa de las costumbres de este vecindario, y lo segundo un peligro tremendo para nuestra salud, pues ya sabe el concejal jurado que harto rabiarnos en este mundo sin necesidad de que nos muerda un can hidrófobo. ¿Estamos? Los perritos con sus bozales o atados a sus cadenas, que aún no ha llegado la hora de su liberación. El Corresponsal

TRIBUNALES

Juicios para el martes. En la Sala primera de esta Audiencia se celebrará hoy la vista de la causa instruida en el Juzgado de Hijoja del Duque, por el delito de robo, contra Juan Villegas Rubio. Actuará de defensor el abogado señor Pavón. En igual Sala se verificará la vista de la causa instruida en el Juzgado de esta capital, por el delito de atentado, contra Antonio Benavides. Informará en defensa de la procesada el letrado señor H. da go. En la Sección segunda se verificará la causa procedente del Juzgado de Montoro, por el delito de homicidio, contra Rafael Caballero López. La defensa del procesado ha sido encomendada al letrado señor Gavilán. En la misma Sección se celebrará la vista de la causa seguida en el Juzgado de Cabra, contra Juan Robles y otro, por el delito de exacción ilegal. El abogado señor Pavón informará en defensa de los procesados. Sentencias. El Tribunal de la Sala primera ha emitido su fallo en la causa seguida en el Juzgado de Córdoba, por el delito de rapto, contra Ramón Morales Moreno, condenándolo a la pena de un año, ocho meses y veintidós días de prisión correccional y a tres mil pesetas de indemnización. Igual Sección ha dictado sentencia en la causa incoada por el Juzgado de la de Córdoba, por el delito de hurto, contra Antonio Soriano Rodríguez. El fallo ha sido absolutorio. La Sala segunda ha condenado a dos años, once meses y once días de presidio mayor a Francisco Luque Santiago, procesado por el Juzgado de Cabra, por el delito de hurto. MODAS. CASA ABRAIN invita a V. a que pase por su salón para enseñarle la extensa colección de vestidos, modelos de París, para la próxima temporada. Gran seriedad y prontitud en los encargos a medida CONCEPCION, 15.—CORDOBA

De Instrucción pública

Instancia. El maestro nacional de Francobuerta (La Carlota) don Manuel Ferrández Ramos ha elevado una instancia solicitando ocupar una vacante anunciada en el escalafón provincial de maestros. Escuela clausurada. En vista del mal estado del edificio que ocupa la escuela graduada de niños de Pueblonuevo del Terrible, a causa de las excavaciones mineras del subsuelo, ha sido clausurada dicho establecimiento de enseñanza. Rehabilitación. Ha solicitado ser rehabilitada en el percibo de la pensión que disfruta, la maestra jubilada, residente en Pueblonuevo del Terrible, doña Carmen Gavelli Luas.

DEL GOBIERNO CIVIL

Presupuesto aprobado. Por Real Orden del 2 del actual ha sido autorizado el presupuesto votado por la Diputación provincial de esta provincia para el ejercicio de 1924 25. Nuevo Comisario regio. Por Real Orden del 3 del actual, promulgada por el Ministerio de Fomento, ha sido nombrado Comisario regio, presidente del Consejo de Fomento de esta provincia, el señor Conde de la Cortina. Presos. Por disposición de la Dirección general de Prisiones han sido trasladados los siguientes reclusos: Manuel Castillo Bermúdez, de la cárcel de Córdoba, y Manuel Córdoba Abnri, de la de Montilla, a la prisión del Puerto de Santa María. De automóviles. El vecino de esta capital José Rodríguez solicita la inscripción en la matrícula oficial de un automóvil que ha adquirido. Subasta. El Ayuntamiento de Aguilera anuncia subasta para contratar el arrendamiento del servicio de alumbrado público en dicha ciudad.

NOTICIAS MILITARES

El general gobernador. Procedente de Priego regresó ayer a Córdoba el general gobernador de esta provincia don Rafael Pérez Herreras. Delegados gubernativos. Los delegados gubernativos de los partidos de Posoblanco y Bejalame han visitado al general gobernador, confiriéndole con él. Presentación. El nuevo delegado gubernativo de Montoro teniente coronel de Infantería don Francisco Mirgo Portello ha visitado al general gobernador, cambiando impresiones con esta autoridad. SOMBREROS DE PAJA POR 50 CENTIMOS. Producto suyo.—Limpia y blanquea. Dreguería de JUAN DURAN VELILLA. Alfonso XIII, números 1 al 7.—CORDOBA

Plaza de Toros.-Ideal Cinema

Espectáculo preferido por el público selecto
FUNCION PARA HOY DOMINGO 6 DE JULIO DE 1924
A las 10 de la noche (hora oficial).—Cinematógrafo y Varietés.—Séptimo libro completo (cuatro partes) de la monumental serie LA CASA DEL MISTERIO.—Despedida definitiva de la apiladísima estrella española de aires regionales PILAR GARCIA.—Escogidas composiciones musicales durante las proyecciones.

MARRUECOS

Noticias de Tetuán
Las últimas noticias que se tiene de Tetuán son del viernes.
Según aquella, reinaba calma en la capital del Protectorado.
Han sido abastecidas las posiciones de Solano y Aogras.
La marcha de las columnas de aprovisionamiento ha sido fatigosa, a causa de la aspereza del terreno y del calor, que es sofocante.
El ganado ha quedado extenuado.
Tenientes heridos
Comunican de Ceuta que han sido heridos los tenientes del Grupo de Fuerzas Regulares Indígenas de aquella población señores Cortés y Marcos.
El teniente señor Samprún, que resultó lesionado en un accidente de Aviación, ha experimentado notable mejoría.

Ben Tieb
Informan de Melilla que el general Sanjurjo ha visitado la posición avanzada de Ben Tieb.
De madrugada emprendió el regreso a la plaza.

Agresión de los rebeldes
Notifican de Melilla que grupos de rebeldes han atacado los poblados contiguos a la posición de Dar Mizian, formados por moros sometidos al Protectorado.
Estos se defendieron resueltamente.
Causaron a los asaltantes varias bajas.
De los adictos, dos resultaron heridos.

A Ceuta
Ha marchado de Melilla el capitán Fontán, para encargarse del mando de una de las compañías de Cerifola que fueron a Ceuta.

Las expresadas fuerzas han sido incorporadas a una de las columnas que operan en la zona del Uad Lax.

Aviadores
Varios oficiales aviadores han marchado de Melilla a Tetuán.

El viaje del marqués de Estella
La Junta de Arbitros de Melilla ha votado la cantidad de diez mil pesetas para atender a los gastos organizados en honor del marqués de Estella con motivo de su próxima visita a aquella ciudad.

Arrendamiento

Desde el 24 de Diciembre próximo se arrienda un haza de tierra con unas once fanegas de extensión, conocida por «Olivar de Malmefia», situada en la carretera de Santo Domingo, entre el Polvorín y el haza de Palanca. Para tratar: Cardenal González, 112.

En la Plaza de Toros

La corrida de anoche

En la Plaza de Toros de esta capital se celebró anoche la corrida suñada.
Asistió numerosísimo público que llenaba por completo todas las localidades del Circo.

El espectáculo empezó con la interpretación de la obra musical descriptiva titulada «La Batalla de los Castillejos» por las bandas de música, tambores y cornetas del regimiento de la Reina y la de clarines del de Artillería, con acompañamiento de bombas de pirotecia.
A la terminación de dicha obra los concurrentes aplaudieron a las citadas bandas.

Después se verificó la lidia de dos novillos de la ganadería de don Florentino Sotomayor y otros dos de la de don Antonio Natera, todos los cuales resultaron bravos y dieron mucho juego.

Esparterito y Castimblas saludaron al primero con varias verónicas buenas y lo banderillaron al compás de la música, clavando cada uno par y medio de rehiletes.

Esparterito, al dar el segundo pase, fue enganchado y suspendido por la res, pero milagrosamente resultó ileso.

El diestro estuvo desconfiado en la faena de muleta y mató al novillo de dos pinchazos y media estocada mala. (Pitos).

Castimblas paró los pies al segundo con varias verónicas dadas desde cerca y con valentía.

Con el trapo rojo efectuó una brega lucida, dando un pase con las dos rodillas en tierra y varios naturales y de pecho, buenos. Propinó una estocada baja, dos pinchazos buenos y una estocada que hizo doblar a la fiere. (Palmas).

Esparterito toró muy embarrillado al tercero y lo adoró el morrillo con dos pares y medio de banderillas.

Pasó de muleta desconfiado y sin acercarse, sufriendo un desarme y se desbichó de su adversario mediante un pinchazo sin soltar el arma. (Pitos).

En el cuarto Castimblas nada hizo digno de mención y fue cogido sin consecuencias.

Pasó un par de banderillas y los subalternos terminaron el tercio.

Castimblas realizó una faena de muleta breve, siendo desarmado y recetó gran número de pinchazos, en uno de los cuales fue cogido sin salir más que el sesto consiguiente. Terminó con la vida del estado de una buena estocada.

Durante la lidia del tercer novillo se echó al ruedo un aficionado con el propósito de actuar de Charlot, pero los agentes de la autoridad se lo impidieron.
Al jugarse la tercera res dos individuos saltaron a la arena para probar sus aptitudes y toraron a la fiere con valentía, sin lo revolcados sin consecuencias.
A unos quedaron detenidos.
El espectáculo terminó con una vistosa traca.

Ballestilla

Los sucesos de Marruecos

Paso de tropas
Anoche pasaron por esta Estación Central de ferrocarriles dos grupos de tropa destinados a la zona occidental de Marruecos.

Proceden de Madrid. Marchan a Algeciras para embarcar con rumbo a Ceuta. Figuran en la expedición 170 soldados de Zapadores Minadores y 62 de Sanidad, con sus carros, pertrechos y caballerías. Manda a las fuerzas de Ingenieros el capitán don Jaime Nadal, los tenientes don Luis Yáñez y don Raperto Vergara y cuatro sargentos.

Las fuerzas de Sanidad van al mando del capitán don Celestino Molina, el teniente don Mario Esteban y dos sargentos.

Los soldados llevan excelente espíritu. Durante la parada en la Estación descendieron, bromeando en los andenes y mostrando la admirable psicología del pueblo español.

Un tren hospital
Hoy, a las dos de la tarde, pasará por esta Estación un tren hospital con dirección a Algeciras.

Ya destinado a la evacuación de heridos de la zona occidental.

El excomandante general de Ceuta
Anoche, en los andenes vimos a poco de llegar el tren expreso de Málaga un señor alto, de edad madura, vistiendo un traje obscuro. Lo acompañaba una señora de edad.

—Es el general Montero, excomandante general de Ceuta—dijo un capitán de la Guardia civil.

Contemplamos al general, queriendo entrar en su rostro una explicación de lo que ocurría en la zona occidental. Nos atrevimos, incluso, a saludarlo.

—No ocurrió nada extraordinario—dijo—, y seguidamente penetró en su vagón.

DE LA PROVINCIA

Caballerías desaparecidas

En terrenos del cortijo de la Cruz, del término de Bajalanes, ha desaparecido una caballería, perteneciente a Juan Cebrían Castro.

Se supone que haya sido hurtada. En terrenos del cortijo Montañas, del término de La Rambla, se ha extraviado asimismo otra caballería, perteneciente a Rafael Ariza Alvarez, vecino de Fernán Núñez.

La Guardia civil realiza gestiones para rescatar a los semovientes.

Hurto de prendas

La Guardia civil de Aguilár pone en conocimiento del gobernador que en la casa número 31 de la Cuesta de la Iglesia se ha cometido un robo de prendas.

Dicha casa es el domicilio del vecino Manuel Jiménez Clavería.

Los autores del hurto violentaron la puerta de la casa, así como la de una habitación, apoderándose de varias prendas de uso, de una sortija de oro, varios trajes, ropa blanca de cama y un par de zapatos.

Las gestiones de la Guardia civil, hasta ahora, han resultado infructuosas.

Un incendio

La Guardia civil de Basamejda cuenta de un incendio que se declaró en la dehesa boyal de aquel término.

Fueron pasto de las llamas varias faenas de moxte bajo y pastos, calculándose las pérdidas en unas cuatrocientas pesetas.

El siniestro se supone que fué frato de la casualidad.

Arrestado

En Fuente Palmera ha sido arrestado por cinco días, a causa de haber cambiado de residencia sin autorización, el recluta en segunda situación Manuel Pálmer Rivas.

Niño lesionado

En Pueblonuevo del Terrible el niño Francisco Orezo Carmona fué agredido por otro chico cuyo nombre se ignora.

Francisco resultó con lesiones en diferentes partes del cuerpo.

Un hombre muerto

En la cochera de don Vicente Ortiz Peraltá, situada en la calle Molinos, de Castro del Río, ha sido hallado cadáver el arriero Antonio Martínez Muro.

En el lugar de la desgracia se personó el Jergado, instruyendo las diligencias procedentes.

Antonio Martínez falleció repentinamente, a consecuencia de una afección cardíaca.

Al descender de un tren se lesiona

El vecino de Córdoba Salustiano Blasco Reyes, domiciliado en la casa número 6 de la calle de Velázquez Bosco, apease de un tren en marcha en la Estación de Puente Genil.

Salustiano rodó por el suelo, causando diversas lesiones en diferentes partes del cuerpo.

Realización Forzosa

Teniendo necesidad de hacer importantes reformas en el local que ocupa el Establecimiento de Tejidos de J. Ruiz Romero, María Cristina y Alfonso XII (frente al Gobierno Civil), se realiza (verdad) todas las existencias con 15 por 100 menos de los precios que tienen marcados los géneros. Los de invierno, por estar fuera de temporada, se realizarán con un 25 por 100 de rebaja. Ventas únicamente al contado.

Un auto atropella a una "moto,"

En la carretera de Cerro Muriano ocurrió anoche, a las nueve, un lamentable accidente.

De la citada barriada venía a Córdoba una motocicleta ocupada por Rafael Pintado y don Joaquín Raposa.

Al llegar al kilómetro 8, los motoristas vieron que un auto venía en dirección contraria.

El auto al acercarse a la motocicleta no tomó la derecha, produciéndose un choque violento.

Fueron despedidos los motoristas, quedando su máquina destruida.

El auto siguió su ruta velozmente, sin que les fuera posible a los motoristas ver el número de la matrícula.

Rafael Pintado y don Joaquín Raposa viajaron a Córdoba andando. Se presentaron en la Casa de Socorro, donde el primero fué asistido de contusión erosiva en el muslo derecho.

Lo cararon los facultativos señores María y Castellano y el practicante señor González.

PASO DE HERIDOS

En el tren expreso ascendente de Andalucía pasó anoche por Córdoba en dirección a Madrid el alférez del regimiento de África don Rafael Rodríguez, que en un combate celebrado en Tafersit recibió un balazo en el pie derecho.

El señor Rodríguez va a la Corte para restablecerse de la herida que sufrió.

En el mismo tren pasó el sargento del Tercio de África perteneciente a la cuarta bandera don Francisco Pamier.

El referido sargento resultó con una herida en el brazo derecho en un combate librado en la zona de Melilla el día 7 de Marzo último.

El legionario Pamier ha quedado inútil. Va al Hospital de Carabanchel, donde atenderá a su restablecimiento.

DE SOCIEDAD

Precedente de Rota y en dirección a Madrid pasó ayer por Córdoba nuestro querido amigo e ilustrado colaborador don Antonio Zarza Vera.

—Ha marchado a Bilbao a pasar una temporada el abogado y rico propietario don Alfonso Porras Rubio, acompañado de su distinguida familia.

—Ha regresado a Sevilla el general de brigada don Damián Gabarrón, que ha pasado unas horas entre nosotros.

—En el tren expreso de Sevilla llegó anoche a Córdoba el apoderado del Banco Hispano Americano de Sevilla don José Luis Castañón.

—Ha regresado de Sevilla el director de la Escuela Superior Francesa don Armando Dufour.

—Procedentes de Málaga llegaron anoche a nuestra capital en el tren expreso don Antonio A. de Morales, don Andrés Rodríguez Maldonado y don José Soto.

—En el tren expreso pasó anoche por Córdoba con dirección a Madrid el alcalde de Málaga doctor Gálvez.

Jardín del Regina

Se sirve al público por tarde y noche helados de todas clases, cervezas, refrescos, aperitivos, vinos y licores.

Gacetillas

Curas ecónomos

Don José Casdra Martínez ha sido nombrado cura ecónomo de Cardenchoa y don José González Pérez ha sido nombrado cura ecónomo de Las Pinedas.

Pérdida

En el trayecto comprendido entre avenida de Canalejas, Gran Capitán, Góngora, San Miguel, Mármol de Bñuelos, Diego de León y Duque de Hoces, se ha perdido el día 3 de Julio, por la tarde, un brillante grande, rodeado de platino, con tuerca para ser montado en sortija y botón.

Se trata de un recuerdo de familia, y la persona que lo haya encontrado y quiera devolverlo, a la redacción del «Diario Liberal», Gondomar 10, (Círculo Liberal), será gratificada espléndidamente.

Toma de posesión

Se ha posesionado de su cargo en esta Administración principal de Correos, el jefe de dicho Cuerpo don Juan Gisbert y García Ruiz. Este distinguido funcionario, que es uno de los jefes de Administración civil más jóvenes en el ramo a que pertenece, es muy estimado en Córdoba, en donde ejerció en la pasada huelga el cargo de inspector regional, habiéndosele captado generales simpatías entre nosotros por las bellas cualidades que le adornan oficial y particularmente.

Sea bien venido.

Las farmacias de guardia

Hoy permanecerán abiertas las farmacias de don José de la Llave, San Felipe número 11; don Arge Rodríguez Sánchez, Alfaro 71; herederos de García Góngora, Torrijos 2; don Manuel Pineda Sánchez, Maese Luis 28.

AURELIO GARZÓN DE LUQUE

MEDICO GENERAL
Especialista en Partos y Matriz
Ex-interno por oposición del Hospital general, inclusa y maternidad de Madrid.
Plaza de San Felipe, núm. 5, principal.
Consulta: de 1 a 5.

El procurador Ruiz Gálvez

Ha fijado su residencia y despacho en Madrid, en la calle de Prim, número 16, 1.º, nuestro antiguo y buen amigo don Esganio Ruiz Gálvez, que durante largos años ejerció su carrera en Puente Genil y perteneció como correspondal asiduo a la Prensa de Córdoba.

La Banda municipal de música

Esta noche, de diez y media a doce y media, la Banda municipal de música interpretará las obras siguientes en el paseo de la Victoria:

- Pasodoble «Jacob», X.
- Alborada Gallega, P. Veiga.
- «Avellanas calentitas», foxtrot, A. Contreras (primera vez).
- «L. Aristiensis» (a petición), Bicot.
- Sinfonía de Raymón, A. Thomas.
- Pasodoble «Los cadetes de la Reina», P. Luus.

Fume Vd.



Agresión

Ayer por la mañana transitaba por el Gran Capitán Emilia Gutiérrez Ruiz, de treinta y nueve años, acompañada de su yerno Rafael Sánchez Castro.

El marido de Emilia, Faustino Rubio Villarreal, apareció repentinamente en escena y por causas que ignoramos agredió a su cónyuge y a su hijo político.

Emilia Gutiérrez y Rafael Sánchez resultaron con diferentes erosiones de las que fueron asistidos en la Casa de Socorro.

En el lugar del suceso se produjo un gran alboroto.

El agresor ha sido puesto a la disposición del Jergado correspondiente.

«Capitalistas» detenidos

Anoche, durante la celebración de la corrida de novillos en nuestro circo tauromá, arrojáronse al ruedo los futuros astros colados Francisco Bajarano Martín, Antonio Pavón Recio y José Barroso Caballero.

Dichos individuos fueron detenidos por los guardias del Cuerpo de Seguridad y conducidos a la Comisaría de Vigilancia, donde quedaron a la disposición del Jergado correspondiente.

Muy interesante a los lectores de

DIARIO DE CORDOBA

Por 850 pesetas en Córdoba y 925 por correo certificado, se entregará un tomo en tamaño 32 por 23, de la importantísima obra nueva de Teodorico de libros por partida doble. Cálculo mercantil, Correspondencia, Sistema métrico decimal, Inventarios, Balances, Operaciones, Prácticas de teneduría, Preparación de las cuentas para abrir y cerrar los libros y otros muchos datos interesantes, titulada:

CONTABILIDAD MERCANTIL SIMPLIFICADA

al alcance de todas las inteligencias, del profesor mercantil don Manuel F. Font, con cuya obra cualquiera persona puede hacer la carrera de Comercio y la de Tenedor de libros, en toda su extensión teórica y práctica, y en el corto plazo de 80 días, sin necesidad de recurrir a los auxilios de escuela, academia ni profesor alguno.

Los pedidos, con su importe, por Giro postal, a don Manuel Arenas, Manrique, 6.

CADUCA EL DÍA 24 DE JULIO DE 1924

Por insultos

En el Arco bajo de la Plaza Mayor un individuo llamado Francisco Losada Romero de treinta y ocho años, domiciliado en la casa número 8 de la calle Roquillo Bricón, dirigió insultos a Francisco Fernández de Galdago, que habita en la Corredera, número 17.

Con tal motivo se produjo un fuerte escándalo.

Francisco Losa y Francisco Fernández fueron detenidos por un guardia municipal, quien condujo a los alborotadores a la Comisaría de Vigilancia.

Fallecimiento

Anoche dejó de existir en esta capital el conocido platero don Antonio Lucena Martínez, quien gozaba de la estimación de sus compañeros y amigos por las excelentes dotes que le adornaban.

Acompañamos a sus hijos y demás familia en el sentimiento que les causa esta irreparable pérdida.

Modistas.

Comprar los figurines en la papelería EL GATO NEGRO. Albums para labores, ropa blanca y para niños. Precios baratísimos. Conde Cardenas, núm. 17.—Córdoba.

Una queja

Los vecinos del barrio de San Lorenzo se quejan de que el reloj que hay en la torre de la Iglesia parroquial carece de las.

Esperamos que dicha anomalía se subsane y sea el reloj alumbrado nuevamente para que se pueda ver la hora.

Defunción

Ayer falleció en esta capital el apreciable joven don Antonio Galisteo Burgos, maestro nacional y suboficial del regimiento de Infantería de la Reina.

El finado, por los excelentes dotes de que estaba adornado, gozaba de la general estimación.

Enviamos el pésame muy sentido a sus desconsolados padres, hermanos y demás familia.

COCHE MILORD casi nuevo, enganchado con un buen caballo, se vende. Para verlo, de 8 a 10 mañana en la calle Caldereros, número 10, cochera, y para tratar, de una y media a dos y media tarde, en la calle de Alfonso XII, número 42.

Las almohadillas

Por arrojar almohadillas al ruedo de la Plaza de Toros fué detenido anoche el vecino de Villafraña de los Caballeros Valentín Reina Loartas, quien ha sido puesto a la disposición del general gobernador civil.

Niña arrollada

Anoche, a las ocho y media, un ciclista arrolló a la niña Dolores Amo de la Llave, de tres años, en el Gran Capitán.

La pequeña resultó con una herida contusa en la región frontal, de la que fué curada en la Casa de Socorro.

¿Quien es el que en Córdoba vende los más elegantes SOMBREROS DE PAJA?

DIEGO RUIZ CALLE DE MARIA CRISTINA

Visite Vd. hoy mismo su exposición permanente, compre y se convencerá. NOTA.—Por fin de temporada grandes rebajas de precios en todos los artículos.

Por malos tratos

La vecina de esta capital Francisca Expósito, de cuarenta años de edad, domiciliada en el paseo de la Ribera número 47, ha formulado en la Comisaría de Vigilancia una denuncia contra su convicina Dolores Tejero Pérez, quien la ha maltratado de palabra y obra y le ha dirigido amenazas.

Mordido por un perro

Ayer, a las once de la mañana, en la calle de San Basilio (Alcázar Viejo) fué mordido por un perro el niño de tres años de edad José Rodríguez Peña, resultando con una herida en la pierna izquierda, de la que fué asistido en la Casa de Socorro.

Su estado fué calificado de pronóstico reservado.

José Rodríguez, después de curado, pasó a su domicilio, casa número 19 de la calle de San Basilio.

El hecho ha sido puesto en conocimiento del Jergado correspondiente.

Avisos útiles

Curar el estómago el Elixir Sáiz de Carlos

BALNEARIO DE URBERVACA DE UBILLA

(MÁRQUINA-VEIZAGA)
Aguas azoadas, reconocidas sin competencia para las enfermedades del aparato respiratorio, estará abierto oficialmente de 15 de Junio a 30 de Septiembre. Servicio de automóviles diario desde Bilbao y triple desde la estación de Deva. Pidanse memorias y guías; se remiten gratis.

La caspa es el mayor enemigo del cabello; lo hay, pues, que destruya y evitaria, lo que se consigue fácilmente con el agua LA FLOR DE ORO, la que además aviva el crecimiento del cabello y le conserva la suavidad y color naturales.—Se vende en las perfumerías y droguerías.

Antonio de la Torre Venzala

SAN JOSÉ

FÁBRICA DE SOMMIERS Y MUEBLES LA PALMA. Venta de toda clase de máquinas, muebles y camas; sommers en todos tamaños y medidas especiales.

JESUS MARIA, 1. — CORDOBA

RELOJERIA ROYAL

PLATERIA

TALLER COMPLETO PARA TODA CLASE DE TRABAJOS DEL RAMO

Francisco Pérez y Pérez

ALFONSO XIII, núm. 36

Local del Pay Pay.—Próxima apertura.

ABANICOS

Para comprarlos visite LA SEVILLA. NA, casa que más surtido presenta y más barato vende.
CONDE DE CARDENAS, 24

AVISO A LOS CABALLEROS

Se ha recibido en «El Metro», extraordinario surtido de Pañales para primavera y verano. Esta casa está acreditada de presentar lo más nuevo a precios económicos, el comprador que examina clase y precios se hace cliente fijo, cada día se venden más cortes de traje.

El que no conozca las condiciones de venta de esta casa, puede hacer una prueba y verá la realidad de cuanto se le ofrece; mis precios son los más bajos en Córdoba, en igualdad de clases, y en igualdad de precios doy mejores clases que los demás.

PRECIOS FIJOS PAGO SOBRE MERCANCIAS

PEDRO G. HERRERO GARCIA

Casa Central: Mármol de Bñuelos, 2. — Sucursales: San Agustín, 30 y Deanes, 29 y 31

FIN DE TEMPORADA

Nicolás Gulrao realiza todos los artículos de su establecimiento con

25 POR 100 DE DESCUENTO

Lanas, crespones, mesalinas, batistas, percales, vichys, telas blancas, telas para sábanas, jerseys de seda y lana, camisetitas, medias, calcetines, sombrillas, confecciones, pañuelos, voiles, cretonas, etc., etc., a precios sumamente baratos.

No se debe comprar sin visitar esta casa.—Ventas al contado

TELEFONIA SIN HILOS

Aparatos receptores, accesorios de todas clases e instalaciones completas.

JOAQUIN GUERRERO BAREA

BRAULIO LAPORTILLA, 6. — CORDOBA

PIANOLAS

sólo son los instrumentos fabricados por la casa Aeolian, cuya exclusividad de venta en Andalucía tienen PIAZZA HERMANOS. REPRESENTANTE: C. MARTINEZ RUCYER.

Ventas a plazos.—Autopianos a pedal y eléctricos.—Fábrica de Pianos y Armonios.—Grandes almacenes de música, rollos, discos, gramófonos, violines y toda clase de instrumentos y accesorios.—Fundada en el año 1850, es la casa más antigua y que más barato vende. — CLAUDIO MARCELO, 13. — CORDOBA

Nuevo taller de Joyería y Platería

CIRILO FERRER TORDERA

POR TELEGRAFO Y TELEFONO

INFORMACION DE LA MADRUGADA

MADRID La situación en Africa

Continúan librándose duros combates.—Una superchería de los moros rebeldes

El Consejo del Directorio comenzó a las siete de la tarde y terminó a las diez de la noche.

El general Vallespina facilitó a los periodistas una nota que está redactada en los siguientes términos:

Se dio la reunión al examen del régimen ferroviario, cuyo estudio proseguirá varios días.

Cuando estaba acabando la reunión confidencial, como todos los días hacemos, con el Alto Comisario, telegráficamente.

Las noticias recibidas acusan combates cruentos con el enemigo, el cual fuertemente atrinchado, defiende con tenacidad extraordinaria sus posiciones.

Nuestras fuerzas demuestran gran denuedo y mantienen todas sus posiciones.

Entre los episodios más salientes de la jornada cabe señalar uno lamentable, ocurrido a un tabor de Regulares, el cual, maniobrando para trasladarse de una posición a otra, se dirigió a una trinchera enemiga, que estaba guardada por rebeldes con trajes de kiki, y que confundieron con fuerzas propias, sacando a las tropas indisciplinadas numerosas bajas, que en parte no han podido ser retiradas.

La corrida de la Prensa La oreja de oro.—Un picador gravemente herido

Con buena entrada, a pesar del aumento de precio de las localidades se ha celebrado la corrida de la Prensa.

La plaza estaba vistosamente adornada. Al frente de las cuadrillas iba de amazona la artista Mary Torres, quien pidió la llave.

Mary Torres y las cuadrillas fueron aplaudidas en el desfile.

Lidaronse cuatro toros de la ganadería de Martínez y otros cuatro de la de Villar, que en su mayoría fueron mañosos, excepto el quinto.

Maera veroniqueó bien al primero.

Muletó desde cerca y obligó al bicho, que era un bayo, y aprovechado entró a herir y apartó todo el estoque en buse sitio. (Oración).

En su segundo, que era de Villar, Maera lanzó superiormente y luego, en los medios, colocó dos pares de banderillas soberbias.

Brindó la muerte del toro en el centro de la plaza e hizo una faena valiente, aunque poco artística, para un estoque de superior, recibiendo.

El diestro sufrió un palotazo en un brazo y otro en el pecho. (Oración, oreja y vuelta al ruedo)

Maera seguidamente ingresó en la enfermería.

Marcial Lauda saludó a su primero con varias verónicas superiores.

En su segundo hizo Marcial una faena por bajo obligando al bicho, para dos pinchazos y media estocada. (División de opiniones)

Villalta veroniqueó bien a su primero.

En la lidia de este toro fueron aplaudidos Marcial Lauda en un quite de peligro y los banderilleros Cástulo y Cerrato.

Villalta muletó valientemente, para un pinchazo en buse sitio, media estocada y una entera ladeada.

PROVINCIAS

Lérida El viaje del Soberano

Lérida.—A las ocho y cuarto de la mañana llegó a Lérida el tren real.

Esperaban al Rey el capitán general de la región, el obispo de Lérida, presidente de la Mancomunidad, autoridades civiles y militares y todo el elemento oficial y representaciones de todos los Cuerpos de la guarnición.

Al descender el Monarca del vagón fué saludado con estruendosa ovación.

Seguidamente organizó la comitiva.

El Rey subió a un automóvil acompañado del alcalde y se dirigió al Ayuntamiento, donde se celebró una recepción en su honor.

Después fué al Castillo, recorriendo todas sus dependencias.

Al paso del Rey por las calles de Lérida el público lo ovacionaba y vitoreaba.

Los balcones ostentaban colgaduras.

A las once terminó la visita al Castillo y el Rey, acompañado de las autoridades, dirigió a Balaguer y estuvo visitando al Santo Cristo que allí se venera.

También estuvo visitado el Monarca la estación telefónica autonómica instalada por la Mancomunidad.

El señor Salas explicó al Rey el funcionamiento de la instalación y los ingenieros encargados de ellas facilitaron a Don Alfonso curiosos datos respecto a la misma.

Después dirigió el Soberano a Camarasa, donde está instalada la central de riesgos del Ebro que surte de agua a la provincia de Barcelona.

El Rey fué obsequiado allí con un almuerzo.

Durante la recepción celebrada en el Ayuntamiento el Rey llamó al general don Juan Puñet, uno de los héroes del Caney, y conversó con él largo rato. El señor Puñet presentó al Monarca a un hijo suyo que es comandante del Ejército y que era alférez cuando se libró la acción del Caney.

Durante la estancia del Rey en Balaguer los alcaldes de dieciséis pueblos de aquella zona le hicieron entrega de un mensaje solicitando la construcción del ferrocarril de Noya a Rivegorzana.

El Monarca se muestra muy satisfecho de su estancia en Lérida.

Barcelona Fuerzas a Africa

Barcelona.—En el vapor «Romeu» embarcó un batallón del regimiento de Jaén, que se dirige a Africa.

Despidieron a las fuerzas el general Losada, el alcalde, otras personalidades y numeroso público.

Para Valencia ha salido el vapor «Callera», que embarcará allí fuerzas con destino a Africa.

El «Jaime I» y el «Alfonso XIII»

Barcelona.—En un sarpado con rumbo a Cartagena los acorazados «Jaime I» y «Alfonso XIII».

La falsificación de sellos del Ayuntamiento

Barcelona.—Han sido detenidos y puestos a disposición del Juzgado cuatro individuos a quienes se les ocupó 2.270 sellos municipales, falsificados, que vendían a bajo precio.

Sevilla Una broma seria

Sevilla.—Cuatro individuos de buen humor marcharon en automóvil a Alcalá de Guadaíra y en el trayecto el coche mató a un pollito, que fué recogido por los ocupantes del vehículo.

Los sujetos en cuestión compraron en Alcalá un atusú y en él metieron a la «víctima», colocándole un soberbio paro en el pico.

Al regresar a Sevilla la Guardia civil le pidió la autorización para trasladar el cadáver y después de la larga discusión la pareja procedió a abrir el atusú y al comprobar que se trataba de una broma, condujo a los cuatro individuos al Juzgado, donde permanecieron bastante tiempo y fueron puestos en libertad después de que hubo abonado cada uno treinta pesetas de multa.

FUMADORES Pedir papel marcas: Zaida, Batalla Puente Alcolea, y Barquillero. kiosco de la plaza Cánovas.

Almería

El director de Prisiones Almería.—En el rápido llegó a esta capital el director de Prisiones señor Cadalso, que viene para hacerse cargo del nuevo edificio destinado a cárcel provincial.

Los actos en honor del marqués de Estella

Almería.—Entre los actos organizados con motivo del viaje de Primo de Rivera figura un banquete popular, que le será ofrecido por el Círculo Mercantil.

También se celebrará una verbena aristocrática y otra que tendrá carácter popular.

Empresa de Mercados de Córdoba (S. A.)

23 sorteo de amortización de títulos

Con arreglo a lo previsto en los artículos 52 al 54 de los Estatutos sociales, se ha procedido en la Junta general ordinaria de accionistas que se celebró en esta Capital el día 15 de Marzo último, al 23 sorteo anual para amortización de acciones y obligaciones, habiendo correspondido a las señaladas con los números siguientes:

Acciones serie A. números 127. 149, 203 213 315 327, 479 501 539 560, 581 693 767 788 849 863 875 918, 929, 941 953, 1006 1110 1402, 1.475 1.446, 1.469 1.496 1.501 1.540, 1.747 1.777, 1.846, 1.833 1.876 1.882, 1.923, 1.993 2.000 2.022 2.126 2.142, 2.159 2.223, 2.256 2.271, 2.307, 2.311, 2.448 y 2.581 Total, 50.

Obligaciones serie B. números 28 32, 57, 62 246 346 416, 463, 499 517, 573 650 761. 780 795 800 824, 830, 852 886 952 1.069 1.151 1.167, 1.176 1.213 1.220, 1.229, 1.272, 1.292 y 1.379. Total, 31.

Los capitales representados por los títulos a que ha correspondido la amortización, serán reembolsables en las oficinas de esta Sociedad desde 1º de Enero del año próximo 1925, mediante entrega de las respectivas acciones con facturas impresas que se facilitarán a los interesados.

Córdoba 24 de Junio de 1924.—El Vocal Secretario, Pedro Loubinoux.

COMPANIA COMERCIAL IBERICA

Alfonso XIII, 26

Apartado 563. Telegramas: SERUZAM

MADRID

Abonos y Productos Químicos—Productos Industriales

Superfosfatos Sales de Potasa de Al. Sulfatos de Cobre, Hierro y Am. Niaco. Nitratos de Sosa y Potasa. Acidos Hilos y Guitas Textiles. Sacos. Productos Antiparasitarios Agrícolas y Veterinarios. Sulfatadores y Azufradores marca «Ducellier», etcétera, etcétera.

Abonos Compuestos «Peñarroya»

Depositarlo: JOSE CAÑETE Y DEL ROSAL

Avenida de Canalejas, 10.—Córdoba.

Ladrillos huecos y macizos, de todas dimensiones, se sirven a domicilio, desde 850 pesetas el 100, en adelante. Almacenes Santa María, Ollerías sin número.

Arrendamiento. Desde el día se arrienda el piso segundo derecho de la casa de nueva construcción calle de la Concepción, núm. 16, compuesto de siete habitaciones, cuarto de baño, cocina, etc. Puede verse de 5 a 7 de la tarde y dará razón la portera en la misma casa.

CASA ARENAS-El Pensamiento

Por fin de temporada se ofrecen a la mitad de su valor las sombrillas, bastones y abanicos.

CONDE DE CARDENAS, 8 y 10

Nuevo Restaurant Miguel Gómez

Calle Marqués de Boll (antes Merillas) 5 Teléfono 149

Plato del día: Menestra de riñones a la española.

Restaurant AMBOS MUNDOS (ANTIGUO CERRILLO)

Plaza de Cánovas, 2 y 4

Cocina francesa y española a cargo del acreditado cocinero Quinto.

Cubiertos desde 3 pesetas.

Vinos de las afamadas bodegas de A. Pérez Barquero.

Plato del día: Ternera al champignon.

Restaurant del Tourist Bar

Victoriano Rivera (antes Plaza).—Teléfono 266.

—Servicio esmerado y económico. Encargos a domicilio con prontitud.

Plato del día: Bistec montado a la gallega.

†
EL SEÑOR
Don Francisco Lucena Martínez
Ha fallecido a las doce de la noche del día 5 de Julio de 1924
a los 60 años de edad
HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS
R. I. P. A.
Sus desconsolados hijos don Eduardo, don Magaleno, don Josefa, don Ángel, don Fernando y don Dolores, ruegan a sus amigos le encomienden a Dios y asistan al funeral que se celebrará hoy, a las siete y media de la tarde, en la iglesia parroquial de San Francisco, por cuyo favor les quedarán agradecidos.
El duelo se recibe en la iglesia y se despiende en el cementerio. No se reparten esquelas

†
EL SEÑOR
Don Antonio Galisteo Burgos
Maestro Nacional y Suboficial del Regimiento de la Reina núm. 2, falleció a las 8:30 de la tarde de ayer, a los 21 años de edad, habiendo recibido los auxilios espirituales
R. I. P. A.
Sus desconsolados padres don Rafael Galisteo Martos y don Carmen Burgos Aguilera; hermanos don Alfonso, don Encarnación, don Rafael, don Juan Bautista y don Francisco y la S. Ciudad Viuda de Martín Moreno (del Comercio de esta Plaza); hermanos políticos don Emilia Roca, don José Ceballos y don Dolores Torres y demás parientes, ruegan a sus amigos se sirvan encomendar su alma a Dios y asistan al funeral que se celebrará hoy, a las siete de la tarde, en la iglesia parroquial de Santa Marías, por cuyo favor les quedarán agradecidos.
El duelo se recibe en la iglesia y se despiende en el cementerio. No se reparten esquelas

†
ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR
D. José Sánchez Muñoz y por la de su esposa D.ª María de la Concepción Gallego Gómez
que fallecieron respectivamente el 6 de Julio de 1919 y el 17 de Noviembre de 1914
R. I. P. A.
Por el eterno descanso de sus almas se dirán misas hoy 6, en la parroquial de San Pedro y en la auxiliar de la Magdalena, siendo a esta misma intención las que se dirán mañana en la referida parroquia de San Pedro así mismo la solemne con exposición de S. D. M. a las nueve y media (hora oficial) y el ejercicio de la tarde que tendrá lugar a las ocho.
Sus hijos, hijas políticas, nietos, nieta política, sobrinos, sobrinos políticos y demás parientes, ruegan a sus amigos y personas piadosas les encomienden a la preciosísima Sangre de Jesús y a la Virgen del Carmen.
Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

†
ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE LA SEÑORITA
ELOISA GARCIA Y MOLINA
que falleció en el Señor el día 8 de Julio de 1919, a los 20 años de edad
HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENEDICION DE SU SANTIDAD
R. I. P. A.
Las misas que se celebran el día 8 del corriente en la parroquial de San Andrés, desde las siete y media en adelante, serán aplicadas por el alma de dicha señorita.
Sus desconsolados padres, hermanos y hermano político, ruegan a sus amigos y personas piadosas la encomienden a Dios nuestro Señor y a la Santísima Virgen del Carmen.

SECCION RELIGIOSA

SANTO DEL DIA
Hoy: Santa Lucía y compañeros mártires.—Mañana: San Argimiro, mártir de Córdoba, y San Fermín, obispo y mártir.

JUBILEO CIRCULAR
Hoy en la iglesia del convento de Capuchinas, a intención de don Rafael Guerra y señora, por sus difuntos.—Mañana en la misma iglesia, a intención de don Adelaida Navas y hermanas, por su padre.

EN SAN HIPOLITO
Hoy último día de la solemne novena en honor del Sagrado Corazón de Jesús. A las siete de la tarde, se rezará el santo Rosario, y hecho brevemente el ejercicio de la novena, se organizará la procesión.

EN SAN RAFAEL
El día 7, media hora después de oraciones, se tendrá el piadoso y acostumbrado ejercicio en honor del Inclito Custodio, en el que predicará el señor Capellán de dicha iglesia. La Misa de Comunidad se dirá a las ocho.
En esta Iglesia se dirán dos Misas diarias, una a las siete y media y otra a las nueve: esta última a las diez los domingos y días de precepto. En la Misa primera se hace la plática sobre el Santo Evangelio todos los domingos.
Los domingos, después del santo Rosario, se hace el ejercicio de los veintinueve días al glorioso Arcángel; los viernes el Via-Crucis, y los días restantes de la semana se tiene la lectura del santo del día.

EN SAN CAYETANO
El día 7 comenzará en esta iglesia la solemne novena que la Comunidad de Carmelitas Descalzas en unión de la cofradía y sus devotos cordobeses, consagran a la Santísima Virgen del Carmen.
Por la mañana, a las siete, Misa cantada en el altar de la Virgen, en la que se distribuirá la Sagrada Comunión; a continuación el ejercicio de la novena y gozos cantados.
Por la tarde, a las ocho, exposición de Su Divina Majestad, Rosario, Letanía, sermón, novena y gozos a gran orquesta, terminándose con la bendición con el Santísimo Sacramento.
Los sermones están a cargo del R. P. Rafael de Santa Teresa, Prior de la Comunidad.
EN SAN AGUSTIN
Hoy, primer domingo de mes, la Cofradía del Santísimo Rosario celebrará sus cultos en la forma siguiente: A las ocho y media, Misa de Comunidad general. Acto seguido imposición de medallas a los nuevos asociados. Por la tarde, a las ocho, exposición de S. D. M., estación, Rosario con cánticos, consagración a la Santísima Virgen, sermón, bendición, reserva y procesión por el interior de la iglesia.
EN LAS ESCALVAS
Ejercicios espirituales de San Ignacio de Loyola, para sirvientas y obreras, en las Escuelas de las religiosas Escalvas del Sagrado Corazón de Jesús.
Darán principio el martes 8 para terminar el domingo 13 con la Comunidad general, que será a las ocho.
Las horas de los ejercicios: por la mañana a las seis y media y por la tarde a las siete (hora oficial).

Restaurant Estación M. Z. A.
SERVICIO ESMERADO Y PERMANENTE
A LA CARTA Y POR CUBIERTOS
Especialidad en banquetes y encargos.
—Teléfono 404.

J. VIOLA UNICO OPTICO
—EN CORDOBA.—
Buen surtido de gafas, lentes, barómetros, termómetros, brújulas, &. Postales y flores artificiales
Conde de Cardenas, 23 (antes Lerados).

FINO CHIRRIN

Bodegas del Marqués del Mérito.

El mejor vino de Jerez

De venta en los principales establecimientos de esta capital

